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Tisztelt Képviselő-testület! 
 

 

A Képviselő-testület a 2013. január 24-én tartott ülésén vizsgálta felül utoljára a helyi 

képviselők és képviselő-testületi bizottsági tagok tiszteletdíjáról szóló korábbi önkormányzati 

rendeletet. A tiszteletdíj megállapítására akkor irányadó polgármesteri tisztség ellátásának 

egyes kérdéseiről és az önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról szóló 1994. évi LXIV. 

törvény (a továbbiakban: Pttv.) 2014. október 12. napjától hatályon kívül helyezésre került. A 

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 35. § (1) 

bekezdése értelmében a képviselő-testület az önkormányzati képviselőnek, a bizottsági 

elnöknek, a bizottság tagjának, a tanácsnoknak rendeletében meghatározott tiszteletdíjat, 

természetbeni juttatást állapíthat meg. A jelenleg hatályos jogszabályi környezet a 

tiszteletdíjak összegére - a hatályon kívül helyezett Pttv-vel ellentétben - korlátozó 

rendelkezéseket nem tartalmaz. Az új törvényi szabályozás értelmében az önkormányzati 

rendelet felülvizsgálata, a jogszabályok közötti koherencia megteremtése érdekében indokolt 

az önkormányzati rendelet felülvizsgálata.  

 

A tervezet szövegezésénél figyelembe vettük a Pénzügyi Bizottság 2014. november 5-én 

megtartott ülésén a tiszteletdíj összegének módosítása érdekében elhangzott felvetést. A 

javaslatban szerepelt, hogy a képviselői tiszteletdíjnál alkalmazott alapdíj a köztisztviselői 

illetményalap 110 %-os szintjén legyen megállapítva. A bizottsági tagság díjazása pedig ne 15 

%-os eltérés legyen, ahogy a 2013-as rendeletben meg van állapítva, hanem 30 %-os, továbbá 

a bizottsági elnöki tiszteletdíjnál az elhangzottak szerint az eltérés az 50 % helyett 60 % 

legyen.  

 

Az előző választási ciklusban működő bizottsági struktúra, és a most felülvizsgálat alatt lévő 

tiszteletdíjak összegét meghatározó önkormányzati rendelet alapján - az alpolgármesteri 

tiszteletdíj nélkül - számított kiadási előirányzati igény havonta 241 eFt. volt. Az előzőekben 

részletezett pénzügyi bizottsági javaslat szerint - a szintén alpolgármesteri tiszteletdíj nélkül 

számított - kiadási előirányzati igény 264 eFt.  

 



A tiszteletdíj összegszerűségének módosítása a tárgyévi költségvetési rendeletben e célra 

biztosított kiadási előirányzatokon túl - a növekedés ellenére - pótelőirányzati igényt nem 

eredményez, hiszen a december hónapra kifizetésre kerülő tiszteletdíj összege már a 2015. évi 

költségvetési kiadások között kerül majd számbavételre. A tiszteletdíjak emelése a 2015-ös 

önkormányzati költségvetésben éves szinten a szociális hozzájárulási adóval együttesen 345 

eFt többletfedezetet igényel majd a tervezet elfogadása esetén.   

 

A rendelettervezet szövegezésében kisebb módosítással, pontosítással, de tartalmában az 

előző évek bevált gyakorlatát követi. Mellőzésre került a rendelettervezet szövegezésénél a 

tiszteletdíjak elszámolásának és kifizetésének bizottsági ellenőrzése, továbbá a 

kötelezettségszegés bizottsági javaslatra történő megállapítása. Megítélésünk szerint a 

tiszteletdíjak kifizetésének rendszerességét és jogszerűségét valamennyi képviselő ellenőrizni 

tudja. A képviselő-testület a kötelezettségszegés tényét a polgármester, vagy bármely 

képviselő kezdeményezésére megállapíthatja, nem szükséges ún. szűrőként az egyetlenként 

működő Pénzügyi Bizottságot beemelni. 

 
 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztésben foglaltakat megtárgyalni, 

észrevételeivel, javaslataival kiegészíteni, s az előkészített tervezet alapján az önkormányzati 

rendeletet megalkotni szíveskedjen. 

 
 

Gomba, 2014. november 14.  

 

 

                                                                  Tisztelettel: 

 

 

                                                                                                         Lehota Vilmos 

                                                                                                           polgármester 


